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F A R S K É   O Z N A M Y 

21. apríl – 27. apríl 2025 

 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 

Po 21.4. Veľkonočný pondelok oktáva    9:00 
Poďakovanie za dožité roky a prosbu o zdravie a 

Božie požehnanie pre Máriu Očenášovu s rodinou 

Ut 22.4. Utorok vo Veľkonočnej oktáve  18:00 Za zdravie pre Lukáša a Kristínku  

St 23.4. Streda vo Veľkonočnej oktáve  18:00  Anna Očenášová, manžel a syn František 

Št 24.4. Štvrtok vo Veľkonočnej oktáve    7:30  Mária a Juraj Barla 

Pi 25.4. Piatok vo Veľkonočnej oktáve  18:00  Jozef Turčan č. 267, 20. výr. 

So 26.4. Sobota vo Veľkonočnej oktáve    7:30  Anna a Ján Kollár a st. rodičia 

Ne 27.4. 
Druhá veľkonočná Nedeľa alebo 

Nedeľa Božieho Milosrdenstva 
   9:00 Za farnosť  

❖ Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

❖ Dnes je výročná farská ofera. Vaše dary budú dané na potreby kostola. 

❖ Dnes hneď po sv. omši ja a akolyti pôjdeme so sv. prijímaním k nahláseným chorým.  

❖ V utorok bude sv. omša o 18:00 hod. Ráno o 9:00 hod. poprosím kto môžete, príďte pomôcť na faru pri pílení 

dreva, lebo toho týždňa dovezú na faru ďalšie drevo. 

❖ V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z posledného piatku 

je: Nakresli alebo napísať skutok ktorý som vykonal cez prázdniny, ktorý svedčí o tom, že som Ježišov 

nasledovník. Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši pozývam všetky deti na faru na 

opekačku.  

❖ Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 5. Márie Vrábovej ml. 

❖ Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 

na diecéznu mládež DCM – Maják Špania Dolina z posledného týždňa bola 209€.  Všetkým darcom úprimné 

Pán Boh zaplať. 

❖ Vo farskej hore sme ťažili drevo. Kto by chcel kúpiť drevo, tak cena je m/3 za 81€ aj s dovozom a daňou 

v tom započítanou. Drevo je 5 metrový buk. 

❖ Veľmi pekne zo srdca ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a dôstojnom slávení Trojdnia VN. 

U Pána Boha neostane ani ten najmenší skutok či obeta neodmenená. Veľmi pekne ďakujem zboru 

a organistke za krásny doprovod spevu počas celých sviatkov. Pán Boh vám odplať a požehnaj +  

❖ Ivan Petro, klavirista kapely ESPÉ a marketér v projekte Godzone, oznamuje a pozýva veriacich na jedinečnú 

duchovnú obnovu s názvom Godzone konferencia, ktorá sa uskutoční 2.-3. mája 2025 v Banskej Bystrici, v 

športovej hale Štiavničky. Informácie o programe, hosťoch ako aj registráciu na podujatie nájdete na webovej 

stránke konferencia.godzone.sk  

Martin Pečarka 

farský administrátor 

http://konferencia.godzone.sk/

